

应急救援大队“三抓三促”行动简报

第 24 期

保卫部应急救援大队

2023年11月8日



深入学习宣传贯彻党的二十大精神，认真对照集团公司“三抓三促”行动安排部署，推动保卫部上下在学习上下苦功，在执行上铆足劲，在效能上见真章，形成比学赶超、大抓落实、争先进位的浓厚氛围，奋力开创专业化内保队伍和应急救援队伍崭新局面。

“问题要解决，我该干什么”

应急救援大队对金川集团人员密集场所开展消防安全专项检查

为扎实做好冬季人员密集场所消防安全管理工作，有效预防火灾事故发生，确保金川集团消防安全形势稳定，近日，保卫部应急救援大队针对金川集团人员密集场所的用火、用电、用气情况进行了消防安全专项检查工作。



此次检查，重点对居佳生态农业有限公司、工程建设有限公司、矿山工程分公司外包单位等人员密集场所的用火、用电、用气情况进行检查。针对检查过程中发现的问题，检查人员要求相关单位即知即改，进一步完善管控措施，切实做好人员密集场所用火、用电安全防

范工作，加强人员安全教育培训，强化工作责任，提高责任意识和消防意识，确保人员密集场所的消防安全。



应急救援大队对金泽川开展消防安全知识培训和实操演练

为了提高员工的消防安全意识，增强员工应对火灾等突发事件的应变能力，金川集团保卫部应急救援大队对金泽川开展了消防安全知识培训和实操演练。



大队教员向员工讲解了消防应知应会，并组织了灭火器实操演练。培训中，员工学习了火灾预防知识、灭火器材的使用方法、火场逃生自救、四懂四会，五个第一等内容，并进行了火灾应急演练，加强了员工在实际情况下的应变能力。

消防培训的顺利开展，让员工们对消防安全问题有了更深刻的认识。火灾是无情的，更是不可预测的，而且很多时候都是人为疏忽所致。因此，在平时的工作中更加注重防范火灾，比如不随意乱扔烟蒂、定期检查电器设备是否正常运行、及时整理办公桌面等。



该企业负责人表示，消防培训是企业消防安全工作的重要环节，旨在提高员工的消防安全意识，保障企业员工的生命财产安全。

此次消防培训不仅提高了员工的消防安全意识，还加强了企业消防安全管理工作，为企业的安全生产夯实了基础。